

200多棵古杏树等你来认领

出资百余元可拥有“私人专属”杏树

本报3月30日讯(记者 李云云 通讯员 张仁花 田涛) 阳春三月,草长莺飞,商河县怀仁镇李村古杏林也陆续进入花期,不少市民纷纷前去踏青赏花。在满足市民赏花需求的基础上,商河县举行“厮守百年·大型公益古树认领活动”,200多棵百年古杏树正在等待大家认领。

3月26日,商河县第二届踏青赏花文化节开幕式在怀仁镇李村百年杏林举办,3000余人前来踏青赏花。来自张坊、怀仁两个乡镇的3支鼓子秧歌队给市民带来了原汁原味的鼓子秧歌表演。活动现场,不少市民纷纷认领古杏树。来自历下区的李先生说:

“现在亲近自然的机会越来越少了,我们也希望借这样的机会多出来看看,100元能有一个‘私人定制’,这感觉不错。”

商河县旅游局的工作人员介绍,根据古杏树不同的种类划分,每棵杏树的认领费用在100—150元,认领成功后,杏树将变成“私人专属”。杏树从开花到结果都属于认领者,可以不定期到杏林为杏树浇水、施肥、铲草。旅游局的工作人员说:“古树认领给市民提供一个亲近自然的平台,我们希望通过这个活动让更多人一起来守护这片古杏林。”

认领报名方式:1、电话认领:13573753558;2、实地认领:



怀仁镇李村百年杏林引来众多游客。本报记者 李云云 摄

认领路线——济南黄河大桥向北驶入104国道,前行约2.7公里在220国道路口右转,前行约30公里在248省道路口左转,前行约30公里到达商河县

城,向北行驶约5.2公里到达富民路,左转前行约700米进入商怀路,前行约12公里,在十字路口处(永盛购物广场)左转前行约600米即到李村。

三里河桥等桥梁实施半封闭施工

本报3月30日讯(通讯员 刘翔) 近日,县公路局利用气温回暖的有利时机,对三里河桥、幸福湖桥、曹家桥和齐庙桥等多座桥梁伸缩缝安装进行半封闭施工。

该项工程采取切割路面、凿除碎石、结构件安装、浇筑混凝土等工程步骤,对施工桥梁165米伸缩缝进行安装更换。

施工过程中,公路局全力做好工程协调服务工作,加强与工程业主和施工方的联系沟通,及时协调解决工程中遇到的困难和问题,确保工程按时保质完成任务,工程预计4月中旬完工。

《商河乡村志》获省级优秀成果奖

本报3月30日讯 近日,由商河县史志办编写的《商河乡村志》荣获2015年度山东省优秀史志成果奖“优秀基层(专门)志”奖项。

《商河乡村志》是商河县第一部综合记载乡村历史的志书。编纂工作启动于2011年6月,经过学习培训、征集资料、总编通纂等几个阶段,于2015年3月交付印刷。全书230万字,上不设限,下限截至2010年。该志以行政村为基本编纂单位,记录了全县各个村庄的村庄概况、发展变化、村计民生、人文轶事、经济特色等各个方面,内容涵盖了村民的劳动条件、衣食住行、居住环境、家庭设备、生活习俗等各个层次和领域。(本记)

如何养殖水产品,我们教你!

本报3月30日讯(通讯员 侯天栋) 近日,记者从商河县农业局了解到,从3月22日起,农业局组织渔业技术人员深入养殖户,开展春季渔业生产技术指导服务活动。

农业局工作人员介绍,渔业技术人员指导养殖户抓好池塘改造,做好池塘修复、底改和清塘消毒,还将深入到池塘边,建议根据天气和温度,对空塘进行清塘,消毒

整修,完善、改善进排水设施。

“我们还将指导养殖户调整养殖品种,逐步加大名优品种投放比例,不断提高养殖效益。指导养殖户做好养殖苗

种、饲料、渔药等投入品备案、登记,严格做好养殖档案的记录工作。指导养殖户加强日常病害防治和水质监测工作,及时做好鱼类病害防治工作。”工作人员说。

沼气服务组织开展春季用户回访

本报3月30日讯(通讯员 李学) 随着气温的逐步回升,广大农村沼气用户进入了沼气利用重启阶段。近日,商河县各沼气服务组织积极开展沼气用户回访活动。

各沼气服务组织选派专业沼气服务人员对各区域内的沼气用户进行详细的使用情况回访,对沼气用户的管路、炉具、脱硫剂等关键部位进行检查,对检查出的问题集中人员排除,对需要出料的用户及时调度出料车,及时出料。

在回访活动的同时,工作人员对各区域内的沼气用户建立使用档案,详细记录沼气池的使用状态,还对沼气池重点村开展一次集中培训,针对沼气用户存在的问题进行详细的讲解。

交警队里处理违法 遮挡号牌被抓现行

本报3月30日讯(通讯员 刘志海) 一男子开车到商河县公安局交警大队处理交通违法行为时,刚将车辆在交警大队院内停放不到2分钟,便被民警发现其驾驶车辆存在明显交通违法行为,被依法查处。

28日上午11时许,商河县孙集镇男子高某开车到交警大队处理违法行为,“聪明”的高某却一时疏忽,忘了将私自遮挡前后车牌的光盘取下,竟然糊里糊涂地自投罗网,被交警逮了现行。

原来,高某平日文明驾车、安全出行意识比较淡薄,仅在今年3月份,就出现了两次超速行驶的违法记录。但他并没有因交通违法而吸取教训,而是为逃避处罚耍起了小聪明,将前后车牌用光盘遮挡。

据了解,高某已被商河交警依法处以罚款200元、记12分的处罚。

商河小明星

姓名:董京妍
乳名:朵朵
性别:小公主
生日:2014年8月29日
父母寄语:
愿亲爱的小公主永远幸福快乐,身体健康。像春天幼芽快乐地成长。我们永远爱你。

如果您希望自己的宝宝成为“商河小明星”,请将照片连同宝宝信息、父母寄语发送到邮箱qwbjrhsh@163.com,邮件请注明“商河小明星”字样。

74个农产品进行无公害认证

本报3月30日讯(通讯员 邱志兵) 近日,记者从商河县农业局了解到,23日、24日农业局邀请青岛谱尼测试公司对新申报无公害农产品的26家单位和74个产品进行现场土样、水样和农产品抽样检测,正式启动2016年度无公害农产品认证工作。

近年来,为加快无公害农产品产地认定和产品认证步伐,农业局采取了以点带面、辐射周边、整体推进的工作方法。按照无公害农产品生产环境标准,结合农业生产实际,进行合理规划,整体推进无公害农产品产地认定和产品认证工作,取得了显著成效。

截至目前,商河县共认定无公害农产品生产单位27个,认证无公害农产品122个,全县无公害农产品认证的生产单位面积138.65万亩。

商河开始放映农村公益电影

本报3月30日讯(通讯员 王玲) 17日晚,商河县2016年农村公益电影放映活动启动仪式在孙集镇河沟村举行。

据了解,商河县农村公益电影放映活动始于2008年,组建了36支放映队,现有国家电影数字节目管理中心注册的数字电影流动放映机36套。按照国家“一村一月一场电影”的农村公益电影服务目标,商河县948个行政村每年放映公益电影共计11376场。

春风吹暖天,商河急入夏

今天最高气温24℃,清明假期要降温

本报3月30日讯(记者 李云云 通讯员 尚建设) 近日,春暖花开,商河人纷纷走出家门踏青赏花。在踏青赏花之时,不少人感叹“最近的风有点大”。市民刘女士说:“这风吹着很暖和,把花都吹开了,这样吹下去有种入夏的感觉。”

记者从商河县气象局得知,未来几天风力仍然较大,31日部分时段风力能达到7级。据了解,商河县春季特点是气温回升快、天气干燥、多风降水较少。近期没有明显降水,各农户应注意预防春旱。

最近几天,气温持续升高,

周四气温能达到24℃,不过清明假期期间,气温略有回升。4月2日局部地区可能有小雨,市民外出旅行时应及时注意天气变化。

未来几天具体天气状况如下:

3月31日晴间多云,南风3

~4级逐渐增强到4~5级阵风7级,最低气温11℃,最高气温24℃左右。4月1日晴转多云,南风3~4级阵风6级,气温有所升高。2日阴,局部地区可能有小雨,北风4级,气温明显下降。3日多云转晴,北风3级,气温继续下降。